

पानी की समस्या को लेकर लोगों का गुस्सा फूटा, अधिकारियों का घेराव

क्षेत्रवासियों ने जलदाय विभाग के अधिकारियों का घेराव कर प्रदर्शन किया

अजमेर, (कास)। एक ओर जहां बीसलपुर लबालब है तो वहीं दूसरी ओर शहर के कई क्षेत्रों में आज भी पानी की समस्या बनी हुई है। दो से तीन दिनों में पानी की सप्लाई वो भी कम प्रेशर के साथ की जा रही है। वैशाली नगर स्थित फ्रेंड्स कॉलोनी स्थित माताजी मंदिर के पास रहने वाले करीब 30 घरों के लोग पिछले एक साल से पीने के पानी की समस्या से जूझ रहे हैं। क्षेत्र में पाइप लाइन नहीं होने के कारण लोगों को पानी के लिए परेशानी उठानी पड़ रही है। समस्या के समाधान की मांग को लेकर मंगलवार को क्षेत्रवासियों ने जलदाय विभाग के अधिकारियों का घेराव कर प्रदर्शन किया और समस्या के समाधान की मांग की।



क्षेत्रवासियों ने जलदाय विभाग के अधिकारियों से समस्या समाधान की मांग की।

जलदाय विभाग पर प्रदर्शन के दौरान क्षेत्रवासियों ने बताया कि हर दिन पानी के इंजाम के लिए दूर-दूर तक

जाना पड़ता है। गर्मियों के मौसम में स्थिति और भी बदतर हो जाती है। पिछले एक साल से पानी की समस्या से लोग जूझ रहे हैं, लेकिन आज तक कोई हल

नहीं निकल पाया है। वहीं स्थानीय निवासी सुभाष मोघा ने बताया कि

30 घरों के लोग एक साल से पीने के पानी की समस्या से जूझ रहे हैं

पिछले एक साल से विभाग के चक्कर लगा रहे हैं, लेकिन अब तक हमारी समस्या का समाधान नहीं हुआ है, अधिकारी केवल आश्वासन देकर चले जाते हैं। गुस्साए लोगों ने जलदाय विभाग के प्रति नाराजगी जताते हुए जल्द से जल्द पाइपलाइन बिछाने और समस्या का स्थायी समाधान करने की मांग की। स्थानीय लोगों ने चेतावनी दी है कि यदि जल्द समाधान नहीं हुआ, तो वे उग्र आंदोलन करने को मजबूर होंगे।

अवैध पिस्टल के साथ तीन जने गिरफ्तार

फुलेरा, (निसं)। पुलिस ने अवैध पिस्टल के साथ तीन जनों को गिरफ्तार किया है। फुलेरा पुलिस ने पूर्व में भी एजीटीएफ की सूचना पर 3 पिस्टल, 5 मैगजीन व 21 कारतूस समेत एक जने को गिरफ्तार किया था।

जयपुर ग्रामीण उप महानिरीक्षक सह पुलिस अधीक्षक आनन्द शर्मा ने बताया है कि पुलिस मुख्यालय द्वारा अवैध हथियारों के खिलाफ कार्रवाई करने हेतु विशेष अभियान चलाया गया है। अभियान के दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (मुख्यालय) जयपुर



फुलेरा पुलिस ने अवैध पिस्टल के साथ तीन जनों को गिरफ्तार किया।

फुलेरा पुलिस ने पहले हथियार सहित एक जने को गिरफ्तार किया था

ग्रामीण राजनीश पुनियां, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दूधू शिवलाल बैरवा व वृत्ताधिकारी सांभरलोक अनुपम मिश्रा के सुपरविजन तथा मौजमाबाद थानाधिकारी उमराव सिंह के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया गया। पुलिस की गठित टीम द्वारा 23 जनवरी को फुलेरा थाना द्वारा अवैध हथियार के मामले में गिरफ्तारशुद्धा अभियुक्त विवेक सैनी से पूछताछ की गई, तो

विवेक सैनी ने खरगोन मध्यप्रदेश से अवैध हथियार खरीदकर यहां पर बेचना बताया। अभियुक्त ने प्रकाश मोघा व थावरमल उर्फ देवा गुर्जर व छीतरमल को एक पिस्टल देना कबूल किया, जिस

पर टीम ने आरोपी प्रकाश मोघा पुत्र नाहरसिंह, थावरमल उर्फ देवा गुर्जर पुत्र हजारी लाल एवं छीतरमल पुत्र श्योलाल जाट को डिटैन कर गिरफ्तार कर अनुसंधान शुरू किया गया। इसके बाद

प्रेमी ने अश्लील फोटोज वायरल की

पुलिस ने बंद किया आरोपी का सोशल मीडिया अकाउंट, तलाश में जुटी

जयपुर। खोह नागोरियान पुलिस ने एक युवती की शिकायत पर अश्लील वीडियो वायरल करने का मामला दर्ज किया है। युवती ने बताया कि समाई से पहले वह एक युवक के साथ रिलेशनशिप में थी। समाई होने के बाद दोनों अलग हो गए। कुछ दिन पहले उसके अश्लील वीडियो वायरल हो गए। युवती की शिकायत पर आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। पुलिस ने बताया कि युवती ने शिकायत दी है कि वह एक युवक के साथ काफी समय तक रिलेशनशिप में थी। कुछ समय पहले उसकी समाई हुई। दोनों ने बैठकर अलग होने का फैसला लिया। जो दोनों की मंजूरी से हुआ। इसके बाद युवती की अश्लील फोटो वीडियो

सोशल मीडिया पर वायरल होने की जानकारी मिली। इस पर युवती ने आरोपी से इस संबंध में बात की। जवान नहीं मिलने पर युवती ने युवक के खिलाफ आईटी एक्ट में शिकायत दर्ज कराई। इस पर आरोपी के खिलाफ शिकायत दर्ज कर सोशल मीडिया हैंडलस की जांच की जा रही है। युवती के अश्लील वीडियो मोबाइल में रखना और उसे सोशल मीडिया पर वायरल करने का मामला दर्ज किया गया है। आरोपी युवक शिकायत दर्ज होने के बाद से फरार है। उस से सम्भावित ठिकानों पर पुलिस टीम संचर् कर रही है। आरोपी का सोशल मीडिया अकाउंट भी बंद करा दिया गया है।

अवैध हथियार के साथ दो आरोपी गिरफ्तार

पावटा, (निसं)। पुलिस ने अवैध हथियार के साथ दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। वहीं आरोपियों के कब्जे से एक देसी कट्टा, सात जिंदा कारतूस बरामद किये।

एक देसी कट्टा, सात जिंदा कारतूस जब्त



पुलिस ने हथियार सहित दो जनों को गिरफ्तार किया।

अधीक्षक कोटपूतली वैभव शर्मा के निर्देशन एवं वृत्ताधिकारी वृत्त विराटनगर शिवा राजवत के सुपरविजन और प्रांगपुर थाना प्रभारी किरण सिंह यादव के नेतृत्व में गठित विशेष टीम ने कार्रवाई करते हुए सौरभ पुत्र सुभाष व राहुल पुत्र सोरन सिंह निवासी साकीपुर थाना सूरजपुर जिला गौतम बुद्ध नगर ग्रेटर नोएडा यूपी को एक देसी कट्टा, सात जिंदा कारतूस व तीन खाली कारतूस सहित गिरफ्तार किया।

करौली जिला परिषद की साधारण सभा की बैठक में मूलभूत सुविधाओं पर चर्चा

करौली, (निसं)। करौली जिला परिषद की साधारण सभा की बैठक में विधायकों और सदस्यों ने अधिकारियों की कार्यप्रणाली पर गंभीर सवाल उठाए। जिला परिषद स्थित भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केंद्र सभागार में मंगलवार को आयोजित साधारण सभा की बैठक में जनप्रतिनिधियों ने ग्रामीण क्षेत्रों में मूलभूत सुविधाओं की कमी को लेकर नाराजगी जताई। करौली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर ने जब जलदाय विभाग के अधीक्षक अभियंता से अपने क्षेत्र की जनता जल योजना की स्थिति पूछी तो उन्होंने यह होने का हवाला देकर जानकारी देने में असमर्थता जताई। इस पर विधायक ने कड़ी नाराजगी जताते हुए अधिकारियों को बैठक में पूरी तैयारी के साथ आने की हिदायत दी। जिला परिषद सदस्य तुरंत समाधान का आश्वासन दिया और अधिकारियों को आगामी बैठकों में पूरी तैयारी के साथ आने के निर्देश दिए।

